
GYSMI TIG 168 DC HF – LISTE DE PIECES DETACHEES – SPARE PARTS  

Depuis Mars 2017 Mai 2014 à Mars 2017 



N° Désignation Designation Reférence 

1 Poignée + vis Handle + screw 56047 + 41028 (x2) 

2 Clavier Display 51935 ind X 

3 Bouton avec marquage Knob with mark 73011 

4 Bouton potentiomètre Knob for potentiometer 73016 

5 Fiche DIN femelle DIN female connector 51126 

6 Douilles T50 Connectors T50 51461 

7 Connecteur gaz Gas connector 55090 

8 Carte de commande Command board 97174C 

9 Nappe Flexible tail 53100 

10 Carte complète  Complete board 97124C 

N° Désignation Designation Reférence 

11 Electrovanne Gas valve 71542 

12 
Ventilateur Fan 51032 

Grille de ventilation Fan grid 51011 

13 Pied caoutchouc + écrou M6 Rubber + nut M6 71140 + 41151 

14 Torche SR 17 DB 4m Torch SR 17 DB 4m 046030 

15 Fiche DIN mâle DIN male connector 045729 

16 Kit de câbles MMA complet  Complete MMA cable kit 047402 

17 Connecteur gaz mâle (x2) + collier (x2) Gas male connector (x2) + collar (x2) 045705 

18 Cordon secteur Mains power supply cable 21487 

GYSMI TIG 168 DC HF – LISTE DE PIECES DETACHEES – SPARE PARTS  

2 

3 

4 

5 

7 

6 

10 

11 

12 

13 

14 

16 

18 

17 

1 
9 8 

15 



GYSMI TIG 168 DC HF – LISTE DE PIECES DETACHEES – SPARE PARTS  

N° Désignation Designation Reférence 

1 Poignée + vis Handle + screw 56047 + 41028 (x2) 

2 Clavier Display 51935 ind X 

3 Bouton avec marquage Knob with mark 73011 

4 Bouton potentiomètre Knob for potentiometer 73016 

5 Fiche DIN femelle DIN female connector 51126 

6 Douilles T50 Connectors T50 51461 

7 Connecteur gaz Gas connector 55090 

8 Carte de commande Command board 97174C 

9 Nappe Flexible tail 53100 

10 Carte complète  Complete board 97124C 

N° Désignation Designation Reférence 

11 Electrovanne Gas valve 71542 

12 
Ventilateur Fan 51032 

Grille de ventilation Fan grid 51011 

13 Pied caoutchouc + écrou M6 Rubber + nut M6 71140 + 41151 

14 Torche SR 17 DB 4m Torch SR 17 DB 4m 046030 

15 Fiche DIN mâle DIN male connector 045729 

16 Kit de câbles MMA complet  Complete MMA cable kit 047402 

17 Connecteur gaz mâle (x2) + collier (x2) Gas male connector (x2) + collar (x2) 045705 

18 Cordon secteur Mains power supply cable 21487 

1 

2 

3 

4 

5 

7 

6 

10 9 8 

11 

12 

13 

14 

16 

18 

17 

15 


